

# Беседа с Аланом о Символах веры



Алан живет в Малаге, Испания. Мы задали ему несколько вопросов о том, что помогло ему выучить Символы веры.



## Расскажи нам о себе.

Мне восемь лет. Я хочу стать знаменитым ученым, когда вырасту. Мой любимый цвет – оранжевый, а любимая еда – *tortillas de patatas* (испанский омлет), который готовит моя бабушка.



## Как ты выучил Символы веры?

Я начал учить их в Первоначальном обществе. Мы пели песенки, которые помогают их запомнить. Иногда учителя записывали их на доске, а потом стирали некоторые слова. Еще мы рисовали картинки, объясняя, что означает каждый Символ веры.

Я также тренировался произносить их вслух вместе с членами семьи, когда мы утром ехали на машине в школу. Сейчас я помогаю выучить Символы веры своей младшей сестре Майе. Она уже знает первые шесть!

## Какой Символ веры тебе больше всего нравится?

Мне нравится номер девять. «Мы верим во всё, что открыл Бог, во всё, что Он ныне открывает, и мы верим, что Он ещё откроет много великого и важного, касающегося Царства Божьего». В нем говорится, что у Небесного Отца в запасе есть много всего, чему мы можем постепенно учиться.

## Как помогает тебе знание Символов веры?

Однажды в школе моя подруга София спросила, во что я верю и принадлежу ли к какой-нибудь церкви. Я вспомнил Первый Символ веры, который гласит: «Мы верим в Бога, Отца Вечного, и в Сына Его, Иисуса Христа, и в Духа Святого». Я рассказал ей его.

Еще я сказал, что я христианин и член Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Она меня выслушала и поняла все, чем я с ней поделился.

## Что ты при этом почувствовал?

Я испытал замечательные чувства, ведь я осознал, что мне хватило храбрости рассказать подруге о том, во что я верю. Благодаря тому, что я приложил много усилий к изучению Символов веры, я смог поделиться Евангелием и знал, что сказать. ●



Вы тоже можете выучить Символы веры!

Попробуйте потренироваться произносить их вместе с кем-нибудь из друзей.